



O FAMILIE MAI MARE

Familia Sprider Stores se extinde, iar numărul membrilor a ajuns la 16 în întreaga țară (4 numai la București). Noile magazine deschise din lanțul retailer-ului de modă sunt la Brăila și Piatra Neamț. Cele două magazine au și zone special dedicate Sprider Home, brandul companiei ce oferă obiecte de amenajări și decorațiuni interioare. Culoarele propuse în acest sezon sunt: portocaliu, bej, albastru, roz sau mov. Nu trebuie să-ți lipsească din casă vasele mari și pernele multicolore.

Soluții pentru siguranța piscinei

Prelata rigidă este cea mai bună soluție pentru securizarea piscinei în timpul nopții sau în perioada de iarnă. Trei dintre cele mai importante caracteristici ale sale sunt:

- Rezistența sporită – prelata este formată din lame albe din PVC cu o lățime de 17 mm și poate susține cantități impresionante de zăpadă fără a se deforma;
- Utilizare ușoară – sistemul poate fi activat cu o răsucire de cheie;
- Design prietenos.

Prelata se poate monta atât pe piscine în construcție, cât și pe cele existente. Pentru detalii trimite un mail la info@kasta.com.



La Ateneu, birjar, la cafenea!

Trecutul interbelic al Bucureștiului este din nou adus la șosea prin redeschiderea restaurantului Café Athénée, care completează seria lucrărilor de renovare de la parterul hotelului și prezintă, alături de noua recepție și de Collonadele reinventate, o imagine proaspătă și impresionantă a hotelului Athénée Palace Hilton. Restaurantul a fost conceput ca un bistro-café trendy și contemporan, însă cu rădăcinile bine ancorate în trecut, prezentând un meniu inspirat din bucătăria europeană.

Câștigătorul Electrolux Design Lab 2010

Peter Alwin, student al Institutului Național de Design din India, este câștigătorul concursului Electrolux Design Lab 2010 cu proiectul "The Snail - Micro Induction Heating" (Încălzire prin micro inducție). Snail este un aparat portabil de încălzit și gătit ce se bazează pe procese de inducție magnetică. Dimensiunea și versatilitatea lui Snail au fost gândite astfel încât să poată fi lipit direct pe un vas, o tigaie sau o ceașcă pentru a încălzi conținutul acestora. Spațiul pentru gătitul convențional este redus considerabil, datorită mobilității întregului proces de încălzire. Alimentat de o baterie pe bază de cristale de zahăr de mare densitate, Snail transformă energia obținută din zahăr, încălzind astfel o bobină pentru a direcționa procesul de inducție magnetică spre recipient. Senzorii integrați detectează tipul de alimente ce trebuie încălzite și ajustează timpul și temperatura necesare în funcție de acești vectori.



TRADIȚIE ȘI EXCELENȚĂ

Cu o prezență extraordinară în 17 state ale continentului european, renumitul concern austriac BAUSTOFF METALL INTERNATIONAL își face simțită prezența în rândul furnizorilor de mărfuri pentru construcții din România. Tradiția de 47 de ani în domeniul tranzacțiilor cu materiale pentru construcții, calitatea superioară a produselor și serviciilor, performanța funcționării în sistem multibrand, precum și cifra de afaceri în continuă evoluție, au propulsat BAUSTOFF METALL la nivel de lider în CEE.

- 7 fabrici moderne produc sisteme de



plafoane suspendate și materiale pentru construcții.

- 88 unități comerciale și platforme de distribuție (Austria, Germania, Italia, Benelux, Scandinavia, Europa de Est).
- 1.200 de angajați.
- 316 milioane euro însumați la cifra de afaceri a anului 2009.